



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
V СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

**РІШЕННЯ**

**від 23 лютого 2016 року**  
м. Кременчук

**Про участь у пілотному проекті  
щодо впровадження процедури  
електронних закупівель товарів**

З метою забезпечення ефективного використання бюджетних коштів, прозорості та відкритості процесу закупівель, формування конкурентного середовища та запобігання проявам корупції і зловживання службовим становищем, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 20.05.2015 №501-р “Про реалізацію пілотного проекту щодо впровадження процедури електронних закупівель товарів”, керуючись ст.26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” Кременчуцька міська рада Полтавської області

**вирішила:**

1. Запровадити в місті Кременчуці пілотний проект щодо впровадження процедури електронних закупівель товарів у виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області, структурних підрозділах виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області, Автозаводській та Крюківській районних адміністраціях виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, комунальних підприємствах, організаціях, закладах та установах міста Кременчука.

2. Управлінню економіки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області спільно з юридичним управлінням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області розробити Положення про порядок придбання товарів у рамках пілотного проекту щодо впровадження процедури електронних закупівель по виконавчому комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області та затвердити його рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.

3. Встановити, що з 01.04.2016 року розпочати закупівлі товарів з застосуванням системи електронних закупівель “Prozorro”.

4. Оприлюднити дане рішення відповідно до вимог чинного законодавства.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Пелипенка В.М., постійну депутатську комісію міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики (голова комісії Плєскун О.В.) та постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту, зв'язку та ІТ - технологій (голова комісії Котляр В.Ю.).

Міський голова



**В.О.МАЛЕЦЬКИЙ**